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JELSZAVUNK: „Gondolkozz globálisan, cselekedj lokálisan!” 

 
A Föld Napjának alapgondolata az Egyesült Államokban  

élı egyetemi hallgató, Denis Hayes ötlete volt.  
Az elsı ünnepre 1970. április 22-én került sor. 

1990 óta Magyarországon is megünnepeljük a Föld Napját,  
minden év április 22-én, melynek keretében  

számos rendezvényt szerveznek országszerte.  
2009-ben, immár második alkalommal, hagyományteremtı szándékkal 

Központunk is bekapcsolódik ezen mozgalomba. 
 

P R O G R A M J A I N K  
 

„HASZONTALAN TERMÉKEK” KIÁLLÍTÁSA 
 

Csipogó papucs, illatos toll, zenélı születésnapi gyertya, mőanyag 
joghurtos kanál. Minden háztartásban, otthonban, munkahelyen 

megtalálhatók a haszontalan termékek. Kiállításunk ezeket és az ehhez 
hasonlókat szándékozik felsorakoztatni figyelemfelkeltı célzattal, s ezáltal 

is a tudatos vásárlásra felhívni a figyelmet. 
 

Ehhez szeretnénk a Te segítségedet is kérni!  
Kedden (ápr. 21.) 16.00 óráig Központunk Ügyfélszolgálatán átvételi 
elismervény ellenében várjuk a kiállításra szánt „haszontalanabbnál 

haszontalanabb” termékeket. A kiállítás ápr.22-én egész nap 
megtekinthetı a Kiállítási térben. 

 
KÉZMŐVES FOGLALKOZÁS – HULLADÉKBÓL AJÁNDÉKOT 

 
Ugye Te is kreatív vagy!? A „Kivirágzik a száraz faág” címő kézmőves 
foglakozásunk keretében sokak számára szemétnek tőnı hulladékból 
ajándékot készíthetsz. A program 10:00 és 13:00 között látogatható. 
 

„ZÖLD” KVÍZ 
 
Most megmutathatod, hogy mennyire vagy járatos a környezetvédelem, 

hulladékgazdálkodás, klímaváltozás kérdéskörében.  
A nap során három különbözı kvíz kitöltésére van lehetıség.  

Az egyes kvízlapok leadási határideje 11:00, 13:00 és 15:00 óra.  
Eredményhirdetés leadási idıpont után kb. 20 perccel.  

A kvízlapok a Központi Ügyfélszolgálaton vehetık fel és adhatók le. 
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„KAZÁNTÚRA” 
 

Ha kíváncsi vagy, hogy miként mőködik Központunk gépészeti része 
(hogyan főtünk, hogyan hőtünk) most megnézheted! Max. 10 fıs 
csoportok jelentkezését várjuk, akiket üzemeltetési referens 

munkatársunk körbevezet az SZTE TIK gépházaiban, s elmeséli, hogy 
miként lehet egy ekkora házat mindenki számára élhetı módon 

üzemeltetni. Ha kérdésed van, most azt is felteheted!  
 

A „túrákat” kétóránként indítjuk 11:00, 13:00, és 15:00 órás 
kezdettel. Jelentkezni a paravánon kihelyezett regisztrációs íveken lehet.  

 

I. SZTE TIK KERÉKPÁR SZÉPSÉGVERSENY 
 

Te is nagy bringás vagy? Nevezd be a járgányod az I. SZTE TIK 
Kerékpár Szépségversenyre, és mérettesd meg a kerékpárod szépségét 
szakavatott zsőrink szemei elıtt! Nevezni az elızetesen kihelyezett íveken 

és a helyszínen név és típus megadásával lehet.  
Az elsı három helyezett értékes ajándékban részesül. 

 
A verseny idıpontja: 13:00 óra 

Helyszín: SZTE TIK Fıbejárat elıtti rész 

 
KERÉKPÁRTÚRA AZ EGYETEMI FÜVÉSZKERTBE 

 
Ha szeretnél egy kicsit sportolni és jó levegıt szívni, szép környezetben 
sétálni, tarts velünk! A túra az SZTE TIK Fıbejárata elıl indul 13:30 

órakor, közvetlen az I. SZTE TIK Kerékpár Szépségverseny 
eredményhirdetése után. Közösen kitekerünk a Füvészkertbe, majd ott 

teszünk egy sétát szakképzett botanikus kollega kísértetében. 
Amennyiben kedvet kaptál a programhoz, gyere aznap kerékpárral és 
tarts velünk! A túrára max. 30 fı jelentkezését tudjuk elfogadni. 

Jelentkezni a paravánon kihelyezett regisztrációs íveken lehet.  
 

AZ EGYETEMI LELKÉSZSÉG ÉS A KÖRNYEZETVÉDELEM  
 
Legyél Te is vendégünk az Egyetemi Lelkészség standján és ismerd meg 

az Egyház szerepvállalását a környezetvédelem terén. 
Megismerheted a Lelkészségeket és a környezetvédelem terén végzett 

eddigi munkáikat. 
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BIO-ÉS REFORMBÜFÉ 
 

A Biocsemege és Drogéria Napkapu Kft. 2005-ben családi 
vállalkozásként indította el bioboltját Szeged belvárosában. Fı profilja 

kezdettıl fogva a természetes, egészséges táplálkozás terjesztése és az 
érdeklıdık kiszolgálása biotermékek széles skálájával. Ezentúl szívesen 

segítenek minden érdeklıdınek az életmódhoz tartozó egyéb 
tanácsadással a biotermelés, bioépítészet és alternatív energiák területén. 

Az élelmiszerek mellet Drogéria részleg is mőködik, ahol a 
környezetbarát, emberbarát mosó-, tisztítószerek és kozmetikai 

készítmények teljes skáláját kínálják. 
 

Gyere el te is 10.00 órától a Bio- és Reformbüfé Standhoz és ha még nem 
ismered, kóstold meg a Biocsemege Bolt egészséges finomságait és 

próbáld ki környezetbarát készítményeit!  
Táplálkozz Te is egészségesen! 

 

VÉDEGYLET BEMUTATKOZÓ 
 

A Védegylet 2000-ben jött létre, amikor a tiszai ciánszennyezés 
országszerte sokkolta az embereket, és sokakat ébresztett annak 

tudatára, hogy nem így képzeltük a magunk és gyermekeink jövıjét. 
Célja, hogy  élhetı várost és vidéket teremtsünk és hagyjunk utódainkra. 

Ehhez javaslatokat, terveket készít, de ha kell, támogatja a helyi 
közösségek fellépését a természeti és kulturális örökség védelmében. 

Feladatának tekinti a közvélemény tájékoztatását, a döntéshozók 
meggyızését, a Jövı Nemzedékek képviseletét (www.vedegylet.hu) 

 
Látogass el Te is a Védegylet standjára 10:00 és 15:00 között, ahol 

megismerkedhetsz a szervezettel, annak munkájával, 
célkitőzéseikkel. 

Tágítsd Te is tudatod a környezetvédelemmel kapcsolatban! 
 

SPORT A PARKBAN 
 

Sok a felesleges energiád? Mi szólnál egy kis sporthoz a szabadban? 
Tollaslabda, ping-pong, szivacstenisz, ugráló kötél, hulla-hopp karika és 

még egy-két különlegesség vár Téged és barátaidat az SZTE TIK 
parkjában 10:00 órától 16:00 óráig. Gyere és mozogj Te is! 

 

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklıdıt! 
A programok bárki számára díjmentesen látogathatók. 

 
Cselekedjünk együtt környezetünk megóvása érdekében! 

 
Bıvebb információ az SZTE TIK Központi Ügyfélszolgálatán személyesen  

vagy a rendezveny@tik.u-szeged.hu címen és az 546-6603-as telefonszámon. 


